MESTSKA CAST PRAHA-VINOR

Urad méstské casti

Bohdanecska 97, 190 17, Praha-Vinor

Seznam bytd uréenych k vybéru najemniki RMC

(ptiloha ¢. 3 Zasad pronajimani byt Méstské ¢asti Praha — Vinor)

Miladoboleslavska 8 Bohdanecska 249 Kiemilkova 245 (stara)
byté.1 | 77,80m? 0+2 byté.1 |59,45m? 1+3 byté.1 | 28,85m? 1+1
byté.2 | 69,80m? 1+2 byté. 2 |59,35m? 1+3 byté.2 | 20,64m? 1+1

Mladoboleslavska 13 byt ¢.3 | 58,45m? 1+3 byt ¢.3 | 26,02m? 1+1
byt ¢. 1 74,06m? 1+2 byt ¢. 4 59,94m? 1+3 byt ¢. 4 28,85m? 1+1
byt¢.2 | 44,95m? 1+1 byté.6 | 59,20m? 1+3 byté. 5 |20,59m? 1+1
byté.3 | 60,61m? 1+2 byté. 7 | 58,27m? 1+2 byté. 7 | 25,02m? 1+1
byté. 4 |47,12m? 1+1 byt¢é. 8 |39,61m? 0+1 byté. 8 |20,59m?| 1+kk
byté.5 | 78,15m? 1+2 byté.9 |31,61m? 0+1 Kfemilkova 245 (nova)
byté. 7 |28,10m?| 1+kk Bohdanecska 250 byt ¢.9 | 40,70m? 0+2
byté.9 | 27,40m?| 1+kk byté.1 |58,82m? 143 byt ¢. 10 | 40,70m? 0+2
byt ¢. 10 | 54,50m? | 2+kk byt .2 | 58,28m? 1+3 byt ¢. 11 | 40,70m?| 0+2
byt ¢. 12 | 51,60m? | 2+kk byt .3 | 59,78m? 1+3 byt ¢. 12 | 40,70m? 0+2

Mladoboleslavska 514 byt €. 4 58,18m2 1+3 Vinorské namésti 23
byt ¢. 1 51,71m? | 2+kk byt ¢. 5 59,91m? 1+3 byté. 1 | 40,33m? 1+1
byté.2 |42,05m?| 2+kk byt¢. 6 | 60,57m? 1+3 byté.2 |41,39m? 1+1
byté.3 |22,46m?| 1+kk byt¢é. 7 | 60,55m? 142 byté. 3 | 53,85m? 1+2
byté.4 |40,09m?| 2+kk byté. 8 | 62,47m? 142 byté. 4 | 65,66m? 1+1
byté.5 |49,53m?| 2+kk Bohdanecska 399 byté.5 | 78,20m? 1+3

Mladoboleslavska 515 byt¢.1 | 56,20m? 1+2 Prachovicka 340
byt ¢. 1 75,05m? 1+2 byt €. 2 57,70m? 1+2 byt ¢. 1 49,70m? 1+1
byt¢.2 | 96,05m? 143 byt¢.3 |55,80 m? 1+2 byté. 2 |99,60m? 143
byt¢.3 | 95,15m? 1+3 byt ¢.4 | 55,60m? 1+2 Zivanicka 235
byté.4 |53,94m?| 2+kk byté.5 |57,65m?| 1+2 byt¢. 1 | 86,10m? | 1+3
byt €. 5 34,11m? 1+kk byt ¢. 6 57,80m? 1+2
byté.6 | 44,89m?| 1+kk byt¢. 7 | 62,48m? 1+2
byt¢é.7 |58,26m?| 2+kk byt¢. 8 | 35,71m? 0+1

Bohdanecska 400
byté. 1 | 56,85m? 1+2
byté. 2 |57,20m? 1+2
byté. 3 | 57,70m? 1+2
byt¢é. 4 | 58,90m? 1+2
byté. 5 |57,20m? 1+2
byté.6 | 57,65m? 1+2
byté. 7 | 60,78m? 1+2
byté. 8 |61,21m? 1+2




